



В Курском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве своего знакомого

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 8 декабря 2013 года двое мужчин, работавших на одной из животноводческих точек в Курском районе, решили проехать на артезианский источник с целью распития спиртных напитков. Там между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему многочисленные удары ногами и руками по различным частям тела. От полученных телесных повреждений 42-летний мужчина скончался на месте. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.

28 Марта 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694692>